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Elementos de Célculo Numérico (Ciencias Biologicas)
Trabajo Préactico N° 1
Operacionesvedoriales

11. Dados los vectores Gi=(12),v=(-13),w=(-1,-2) calcule anditica y
graficamente las sguientes operaciones.
[a] dG+V.
[b] G-v.
[c]
[d]
[e]

—

t+vV

cl

+W.
;o 3V.

+3v ; 3(i+v).

S

12,  Seaw=(1,3)0R?. Graficar:
[a] {tow:tOR}.
b] {tow:tOR,}.
[c] {tw:tOR1<t<2}.

1.3. Dadoslosvectores G =(0,1,2),V = (1,1,0), w=(-1,1,1) calcule |as operadones:
[a] dG+V.
b] G-v.
[c] G+v+w.
[d] 20.
[e] —-3w.

[fl] -v+2w.

wln

1.4. En € bioterio observamos que d dia primero de julio habia 322ratas de cepa a,
148 de cepa By 290 ¢k cea y. Durante d mes de julio se prodyeron 104
nacimientos de aepa a, 48 e cepa 3, y 110 ke cepay. A su vez murieron 220
animales, repartidos ordenadamente en 79 de la primera cega, 51 celasegunday
90 ck la dltima aepa. Calcule d vedor Pl de podadodninicial, € vedor N; de
natalidad durante julio, el vedor M7 de mortalidad durante & mismo mes, y €
vector PFde poldacién final a terminar €l mes.

15. Seanlospuntos P=(14) y Q=(3,2) . Cacule anaiticay gréficamente el purto
medioentre P y Q.

1.6. Dadoslospurtos A=(1,7,3),B=(-130),C =(3-4.11):

[a] Determine los vectores AB=B-A , BC=C-B.
[b] Determine el purto medio entre los purtos Ay B.

1.7. Seanv=(,-22) , w=(20,3) redice estas operadones:
(] VO . WOW.
[b] viw ; wl¥ ; (V+w)Ow ; (VW) +(WOW).
€] (V)W ; 3(WOW ; vI2W-3V).
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1.8. En e mismo hioterio del problema 1.4 los precios de los animales ©n $150 pa
cada rata de ceoa a, $2,50 cada rata de cepa 3, y $4 cada animal de cepay. Un
comprador necesita 18 animales de cepa o, 24 & @epa By 20 e cepa .
Determine el vector P de predos unitarios del bioterio, el vector C de mmpradel
clientey el valor total dela cmpra.

1.9. Calcule el méduo (o nama) de:
[a] Losvedoresde R? enurciados en el problema1.1.
[b] Losvedoresde R® enurciados en el problema 1.3.
[c] Losvedoresde R%: (30), (21), (-34) y (2,%).
[d] Los vectores de R®: (L1-1), (11-2)+(356), (2-13), -2[{2-13) y
2012,-13).

1.10. Normalice cadauno ck los vectores del problema 1.9.

1.11. Determine la distancia entre |os sguientes pares de purnos:
[a] A=(1-3) ; B=(0,0).
[b] A=(1-3) ; B=(4D).
[c] A=(2,-3) ; B=(523).
[d C=123) ; D=(41-2).
[e] C=(4,-26) ; D=(3-4,4).
fl C=@2-3 ; D=(031).

1.12. Determinetodoslos k 0 R tales que:
[a] Vv=(4Kk)y|v|=5.
[b] v=(k 0 yl[v|=2.
[c] v=k2,21y ||\7|| =1.
[dl A=(11), B=(k,~k,2) y d(AB)=2.

1.13. SeaC =(11) O R?. Graficar en el planolos sguientes conjuntos:
[a] s={ADR?:||A=1}.
b] s={ADR?:|A-C|=1}.
[c] Ss={AOR®:|A|<1.
[d] s={ADR?:|A-C|<1}.

1.14. Determine si los sguientes pares de vectores ©n atogonales o na
[a] v=(11), w=(-22).
[b] v=(2,-3), w=(0,0).
[c] v=(111), w=(@101.
dl v=(1-24), w=(-211).

< << <
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1.15. Halar:

[a] Tres vedores distintos del plano qle sean artogoreles a vedor (2, -3).
¢Qué relacion encuentra entre los vectores hallados? Graficar.

[b] Todcs los vedores del plano gue son atogonales a vedor (2, —2) y tienen
norma 1.

[c] Tresvedoresdistintos del espacio que sean artogonales al vector (1, 3, —4) .

[d] Un vedor del espacio que sea ortogoral al vector (-1, 0, 2) y tenga norma
2. ¢Eslnico?

[e] Dos vectores ortogonales (perpendiculares) a v =(3,2,7) que no estén
alineados con el origen (es dedr, que no sean proparcional es).

1.16. Hallar el angulo que forman los sguientes pares de vectores:
[a] v=@10), w=(01).
[b] LD, w=(0,1).
[c] L2, w=(-21).
[d] 1-10),w=(013.

<< <<

1.17. Dadosi=(3,2,-1) ; v=(0,1 2 determine:
[a] El angulo entre anbos vectores.
[b] Elméduodei-v.
[c] Unvector ortogonal a cada uno ¢k esos vedores.

1.18. Dados los vectores G y V en R® sabemos que [i|=1 ; [v|=3 . Alguien
calculaque UV =5. ¢Es corredo este calculo? ¢Por quée?

1.19. Calculelos sguientes productos vectoriales:
[a] (351)x%(351).
[b] (351Dx(7,4,3).
[l (7,4,3)x(35,]).
[d (2,0,0)0x(0,0,3).

1.20. Seani=(2,,-3) ; v=@1-2:
[a] Cacule w=uxV.
[b] Verifiqueque w esortogonal tanto a ti como a v

1.21. Halar:
[a] Un vector del espacio no ndo gue sea simultaneamente, ortogonal a los
vectores (1, 2,-3) y (-1, 5, - 2) . ¢ES Unico?
[b] Unvector del espado denorma 2 que sea, simultaneamente, ortogonal alos
vectores (1, —2,4) y (2, —4,8). ¢Es unico?



